



港島各線巴士全面行駛

△復工職工獲得警方保護

(快報消息) 昨廿四晚最後消息, 中華巴士公司宣佈: 港島各線巴士, 廿日決全面恢復正常行駛, 以照顧廣大市民, 此為中華巴士公司當局昨日與該公司所屬職工談判獲得協議, 同時警方對那些向照常開車服務的恐嚇威脅的左派份子所施鐵腕的效果。

屬於右派的中華汽車職工會, 昨日下午召開緊急會議, 計討昨日該會會員友在車上服務時遭受威脅恐嚇的應付辦法, 並決定在任何困難情況下, 全力支持廿五日全線各線巴士行駛。

左派份子企圖以罷工行動使本港交通瘫痪, 聰已告失敗。

港「發言人昨晚」著方當局對現時左派人士阻撓公私共用事件, 巴士密切注視中, 請在阿在服務中的電車。

巴士司機遭受到恐嚇時, 將獲得保護。

△中巴已通知各職工

△被指不發薪

昨本港巴士職工已接獲通知, 「如

果無故停止工作, 將會停發工資」的警

告, 是項通知, 昨日傳在中華汽車公司

內貼出, 要項措施, 係該公司接獲當局

忠告後而採取行動者。

據昨兩天, 並未表示參加罷工的巴

士友, 爲避免他們招致無辜損失, 因此

渴望能恢復開工, 而且左派的「釋能」

亦潔房一意孤行挑撥香港的公共交通

可令自己樹立更多敵人。

警方八日曾指稱揚頭橋羅素街帶

車公司總廠倣查及鐵路左派份子恐嚇服

務開車的電車機工。

該車公司經理彼德遜昨天說: 「相

信我們已在勝利中。」他說: 「(昨日

一能派出八十部電車行駛, 我認為是難

得的表現, 這證明了許多職工是不願意

罷工的, 因為設若職工們不遭受恐嚇及

獲得保護, 他們是極願意開工的。」

彼德遜接着說: 此事前奏, 十分樂

觀, 即使吾人不能完全恢復正常班次行

車, 但我們已決意擋擋派車電車行駛石駛市, 日

內服務。

左派份子企圖以罷工行動使本港交

通瘫痪, 聰已告失敗。

港「發言人昨晚」著方當局對現時

左派人士阻撓公私共用事件, 巴士

密切注視中, 請在阿在服務中的電車。

巴士司機遭受到恐嚇時, 將獲得保護。

商行提早休息

香港實施宵禁

商行提早休息

香港實施宵禁

薄命何以

薄命何以

薄命何以

薄命何以

薄命何以

人觀微

人觀微

人觀微

人觀微

人觀微

人觀微

人觀微

人觀微

文華公司

555 Hamilton St., Vancouver

Tel. 683-3437

特製相架刺繡畫專售杭州刺繡價錢便宜

人民書店 219 Dunlevy Ave., Tel. 684-7984

萬千書店 片打東街四十九號

貴民園

所有貴民園

貴民園

貴民園